



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.31" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXII. ÉVFOLYAM 41. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. OKTÓBER 12., PÉNTEK

100 ÉVE KEZDTE A TERMELÉST SARKADI CUKORGYÁR



MEGHÍVÓ

A Sarkadi Cukorgyár beindításának centenáriuma alkalmából Sarkad Város Onkormányzata megemlékezést szervez és emléktáblát avat

A megemlékezés időpontja:
2012. október 24-e, 16.00 óra

A megemlékezés helyszíne:
Sarkadi Ipari Park, a sarkadi cukorgyár elbontott nagycsarnokának helyén

Bende Róbert
polgármester

Meghívó



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Ont

2012. október 23-án (kedden)
10.00 órai kezdettel az

**1956-os
Forradalom és Szabadságharc
emlékére tartandó
városi rendezvényünkre**

Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere,
'56-os kopjafa

Bende Róbert
polgármester

Ünnepi program:

HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR

Közreműködnek az Ady Endre - Bay Zoltán
Középiskola diákjai
Beszédet mond:

Farkas Zoltán
a Békés Megyei Közgyűlés
elnöke,
országgyűlési képviselő

KOSZORÚZÁS
SZÓZAT

Október 5-én délután a Himnusz hangjaival kezdődött a Vértanúk terén az a városi ünnepség, mely 1848 - 1849-es forradalom és szabadságharc leverésére és a mártírhaltalt halt gróf Batthyány Lajos miniszterelnökre, tizenkét honvédtábornokra, valamint egy honvédfőtisztre emlékezett. Az általános iskola diákjai irodalmi műsorát láthatták a jelenlévők, mely a korabeli eseményeket idézte fel. Az emlékműsort követően Dr. Kovács József országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet.

Nemzeti ünnepeink többsége korszakot nyitó nagy eseményekhez kötődik: az államalapító Szent István király emlékéhez, a '48-as, az '56-os forradalom kirobbanásának napjához. Valamennyi a remény, a kezdet, a nemzet heroikus erőfeszítésének szimbóluma. Van azonban egy olyan ünnepünk is, amely a gyász, a fájdalom ünnepe. Október 6-a, amikor a világosi fegyverletétel után Aradon a szabadságharc tizenhárom tábornokát, Pesten pedig az első felelős magyar kormány miniszterelnökét végezték ki. S ez a szomorú dátum ugyanolyan kiemelt helyet kapott a nemzeti emlékezetben, mint a korszakos nagy győzelmek pillanata. Ma is szinte személyes élményként átélheti gyermek és felnőtt, s emlékeznek is rá mindenütt a világon, ahol magyarok élnek. Azaz a gyász, a keserűség emléknapjából a nemzet összetartozását szolgáló erős kultusz formálódott ki.

Az október 6-án végrehajtott halálos ítéletek a magyar társadalom alapvető erkölcsi rendjét sértették meg. Az áldozatok, a közvélemény, de még a külföld nagy része is igazságtalannak tartotta az ítéletet. – „Isten veletek, bajtársak! Nemsokára egy más ítélőbíró előtt fogunk állani, hol, hiszem, igazságosabban fognak ítélni fölöttünk” – e szavakkal Leiningen-Westerburg Károly tábornok búcsúzott társaitól, mikor a hóhér a nyakára illesztette a kötelelet. Ahogy ő, úgy az egész magyar társadalom igazságtalannak, méltánytalanulnak, sőt embertelennek tartotta az ítéletet. A szabadságharc vezető politikusai, a magas rangú katonatisztek jól tudták, hogy a bukás után a trónfosztást kimondó kormány tagjaira büntetés vár, de kevesen gondoltak arra, hogy – bosszú jellegű, tömeges megtorlás keretében –

Városi ünnepség az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére

163 éve történt Aradon



Elsőként a város vezetése és dr. Kovács József, országgyűlési képviselő helyezte el emlékező koszorúját a vértanúk emlékműve talapzatán

az osztrák kormány, uralkodói jóváhagyással katonatiszteket fog felakasztatni. A tábornokok kivégzését kiváltképp igazságtalannak tartotta közvélemény, hiszen valamennyien az uralkodó által szentesített törvények védelmében fellépő kormányt szolgálva fogtak fegyvert. S még nagyobb felháborodást keltett maga az akasztás mint kivégzési módszer. A szokásjoggal is megerősített korabeli törvények szerint kötelelet az útonálló és haramiák kaptak, a katonáknak golyó járt. Az utóbbi születek versek, népballadák egyik ismétlődő gondolata éppen ez. „Uram fia! Az ítélet akasztófa, / Mintha gyáva útonállók lettek volna, / Mintha nem volnának méltók egy lövésre, / Katonához, férfiúhoz illő végre” – olvashatjuk egy 1930-ban lejegyzett balladában. A magyarországi felháborodást erősítette a kivégzéseket elítélő európai visszhang. Az angol Palmerston vadállati-asnak minősítette a kegyetlenkedést, de még a szabadságharc leverésében részt vevő Oroszországot is zavarta az a tény, hogy a cári beavatkozásra úgy tekinthetnek mint véres kegyetlenkedésnek utat nyitó katonai akcióra.

Az Aradra vezető szomorú útnak állomása volt Sarkad is. A honvédtisztek között lévő Degré Alajos a következőképpen fogalmazott: „...ügyünk Világosnál meghalt, Sarkadon ki volt terítve, s Gyulánál megindult a világ legnagyobb gyászmenete, s ... Aradon megtörtént a temetkezés”. Mire is utalnak Petőfi barátjának szavai? A

adott szó szentsége a harcban, a bukásban is ugyanaz maradt. Kisjenő után, augusztus 17-én következett Sarkad. A város, amely a szabadságharcból is alaposan kivette a részét, a bajban is a honvé-



Dr. Kovács József városunk aradi eseményekre emlékeztető emlékművénel

világosi fegyverletétel után a tiszteket és tábornokokat Kisjenőre küldték. S itt álljunk meg egy pillanatra! A honvédtisztek a fogva tartók kísérete kíséret nélkül mentek Világosra Kisjenőre. Később is becsületszó fejében Sarkadon is, Gyulán is szabadságharcosok nem vállaltak nagy kockázatot, amikor megbízták a honvédtisztek adott szavában. Valószínűleg a korábbi nagy hadisíkerék magyarázatát is itt kell keresni, a bátorság, az

dek mellé állt. A Rüdiger orosz tábornok segédtségre által több mint 2000-re becsült hadifogoly ellátása nem volt kis feladat. Aki a sarkadiak közül gazdag volt, az többet adott, aki szegény az kevesebbet. A Sarkadon birtokos Almásy Dénes majorjainak egyikében szállást rendeztetett be, juhokat, ökröket vágatott, hogy hajdani tisztársait ellássa. A közeli Gesztről az akkor még nagyon fiatal Tisza Kálmán és Tisza Lajos – „a köztársaság ember fia” – társzekerekkel hozták az ételmezt a fogoly tiszteknek.

A sarkadiak szolidaritása a visszaemlékezések szerint nagyon jól esett a tiszteknek, de történt valami, ami újabb tragikus fordulatot hozott: a hosszabb ideje folyó háború következményeként, a nem (folytatás a 2. oldalon)

Az általános iskola diákjainak irodalmi műsora



Megújult az iskolai közlekedés szabályossági parkja

Köszönjük!

2012 augusztusának egyik forró napján megújult a Kosuth utcai Általános Iskola udvarán lévő közlekedés szabályossági pálya. A szabályossági pályán valódi forgalom nélkül, biztonságosan begyakorolhatjuk a kerékpáros közlekedés ismereteit, élethű helyzetekben használhatjuk tudásunkat. Fontosnak tartom minél fiatalabb életkorban elsajátítani a szabályos közlekedést, a szabályok megismerését és betartását, a meglévő tudás meg erősítését.

Az iskola a pályát 1994-ben kapta Országos Közlekedési verseny alkalmából. Azóta azonban átfestésre nem került sor, ezért több helyen nagyon halványan látszódtak már a jelzések.

Köszönettel tartozunk Szabó Jánosnak (a kis képen), a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei igazgatóság Sarkadi üzem-mérnöksége üzem-mérnök-

ség-vezetőjének felajánlásáért. Ezen felajánlás magába foglalta az aszfaltfestéket és hígítót, illetve munkatársai – Juhász Géza és Komlósi Attila - segítő közreműködését.

Továbbá köszönettel tartozunk a Sarkadi Rendőrkapitányság vezetőjének, Auer Györgynek is, aki munkaerőt biztosított számunkra a pályafelújítás megvalósításához. Ezen dolgozók: Ruzsa János, Szendrei Imre, Sajti Ferenc, Keszyűs Imre.

Nem utolsó sorban köszönöm gyermekeim – Szendrei Péter, Szendrei Szilárd, Bobály Anna - közreműködését és munkáját.

A tanulókkal örömmel vesszük használatba az ideitánévben is ismereteink bővítéséhez az immáron új köntösbe öltözött tanpályát.

Köszönettel:

Szendreiné Sós Erzsébet
tanító, (a kis képen)
közlekedési szakreferens



Festés előtt...

... és a festés után

Meghívó

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját

KOVÁCS ANNA BRIGITTA

festőművész, pedagógus kiállítására

A kiállítást megnyitja: Palástiné Mester Judit Ibo-lya, a művelődési központ igazgatója

Közreműködik:

Karkus Csaba harmonikán

Kiállítás helyszíne: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.) ERKÉLYTEREM

Kiállítás időpontja: 2012. október 18. 17.30 óra

Kiállítás megtekinthető: 2012. október 18. - 2012. november 15.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Október 12. Péntek

Miksa

Október 13. Szombat

Ede, Kálmán

Október 14. Vasárnap

Helén

Október 15. Hétfő

Teréz

Október 16. Kedd

Gál

Október 17. Szerda

Hedvig

Október 18. Csütörtök

Lukács

Október 19. Péntek

Nándor

Évzáró pergető horgászverseny a Bártáson

A Sarkadi Horgász Egyesület évzáró pergető versenyt hirdet a kezelésében lévő Bártás csatornára.

A pergető horgászat kizárólag a verseny idejére en-

gedélyezett!

A verseny ideje: 2012. 10. 22. 8.30 órától 11.30 óráig.

Nevezés a helyszínen a Rózsa utcai hídnál 8 óra és 8.30 között.

Részvételi feltételek, szabályok:

Bártás területi jeggyel rendelkezőknek ingyenes, Bártás jeggyel nem rendelkezők részére 1.000Ft. Nincs külön felnőtt és ifi kategória. A fogott ragadozó halból 2 db elvihető. A versenybe csak a méretes ragadozó halak számítanak

be. A kívül akadt békés halat azonnal vissza kell helyezni. A visszahelyezendő halakat a mérlegelés utáni visszahelyezés megfelelő haltartóban kell tárolni.

Mérlegelés, eredményhirdetés: 11 óra 30 perc - 12 óra között.

Szervezők

Városi ünnepség az 1848-49-es...

(folytatás az 1. oldalról)

megfelelő higiéniai körülmények miatt fellobbant a kolera. Ezt követően gyorsított ütemben elindították a foglyokat Gyulára, ahol megtörtént a tisztítási fejezet. Majd a magyar tisztikar nagy családására az oroszok foglyait átadták az osztrákoknak.

A történet további része jól ismert: a hadbírósi tárgyalást követően október 6-án hajnalban Schweidel Józsefet, Dessewffy Arisztidot, Kiss Ernőt és Lázár Vilmost golyó általi kivégezték. Majd Poeltenber Ernőt, Török Ignácot, Láhner Györgyöt, Knezic Károlyt, Nagysándor Józsefet, Leiningen-Westerburg Károlyt, Aulich Lajost, Dam-

janich Jánost és Vécsey Károlyt felakasztották. A sorrend is a büntetés eszköze volt, akit jobban akartak büntetni, az később következett, hogy minél több társa halálát kelljen végignéznie. Ugyanezen a napon vesztette életét Batthyány Lajos miniszterelnök.

Az aradi tábornokok sok hőstettet hajtottak végre, bravúros hadmozdulataikkal csatákat nyertek, megverték az osztrák hadsereget. Szervezőkészségükkel a semmi-ből hozták létre a magyar honvédséget. A háborút azonban a túlerővel szemben elvesztették – és mégis az ő emlékeiket őrizzuk. Erhet-e nagyobb megtisztelte-

tés egy katonát annál, hogy nevét több mint 160 év után is pontosan tudjuk. Sőt nemcsak nevüket, mindegyikük-ről tudunk valami személyeset is: tudjuk, hogy Dessewffy az előző évben házasságot kötött, és azért nem menekült másokkal együtt Törökországba, mert megígérték neki a kegyelmét. Előttünk lehet, miként törtette el kardját Knezic Gyulán, hogy ne kelljen használható fegyverként átadnia. Tudjuk, hogy Aulich a kivégzés előtti éjszakán Horatius verseit olvassagta, tudjuk, hogy Török még ekkor is egy várépítéssel foglalkozott szakkönyvet böngészett. Előttünk a kép, amint az utolsónak maradt Vécsey

megsókolja korábbi ellensége, az előtte kivégzett Damjanich kezét. És így tovább: a széles körben ismert történetek hosszan folytathatóak.

A nemzeti emlékezet a mártíroknak megadta és megadja a legnagyobb tiszteletet. S egy nemzet kaphat-e nagyobb ajándékot, mint hogy ilyen közös emlékei vannak a múltból? Egyebek mellett ezt a páratlan ajándékot köszönjük ma meg október 6-án mártírjainak. – zárta gondolatait dr. Kovács József.

Ezt követően az aradi vértanúk emlékművénél a város vezetése, az önkormányzati intézmények képviselői, valamint állami és társadalmi szervezetek helyezették el az emlékezés virágait. Az ünnepség a Szózat hangjaival zárult. –s

Tisztelt Mezőgazdasági Termelők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Zalaútépítő Kft. (8900 Zalaegerszeg, Olajfa út 2.) kivitelezésében Sarkad külterületén a Gyepes-Kopolya összekötő csatorna-híd (Dózsa tiltó) felújítási munkái megkezdődtek. A kivitelezés várhatóan 2012. október 30-ig tart. A kivitelezés ideje alatt a hídpályaszerkezet szélessége félpályás korlátozásra kerül.

Szíves megértésüket és türelmüket kérjük.

Városgazdálkodási Iroda

V. Nagyszalontai Kolbásztöltő verseny

Újabb sarkadi siker

Tizedik alkalommal rendezték „Hajdúhetet” a szomszédos Nagyszalontán szeptember végén. A „Hajdúhet” meghatározó programjai között tartozott az idei esztendőben is a szombati kolbásztöltő verseny, melyre két sarkadi csapat is benevezett.

A várost képviselő Bende Róbert polgármester és dr. Mokán István alpolgármester így rögtön két sarkadi kolbásztöltő csapatért is szoríthatott. A tavaly dobogós, most „Sarkad-1” nevet viselő alakulatot idén is Bondár Lajos vezette, akinek az irányítása alatt Békési Sándor, Csepreghy Máttyás, Kóra Tamás, Kőházi Fanni, valamint Palástiné Mester Judit tevékenykedett, míg a „Sarkad-2”

csapatot Boldogh Ferenc, Hízó László, Kólus Péter és Somogyi Ferenc alkották.

A sarkadi kolbásztöltők sikere idén sem maradt el, amit már az a tény is előre jelezett, hogy a rendezvény helyszínénél szolgáló Zilahy Lajos Művelődési Ház udvarán sülő sarkadi kolbászból több érdeklődő is szeretett volna vásárolni. A szakértő zsűri mindkét sarkadi csapat produkcióját jelesre értékelte, s mind a két kolbásztöltő csapatot kupával és oklevéllel jutalmazta.

A sarkadi kolbásztöltők tehát idén is szép eredményt értek el a nagyszalontai viadalon, így nem kérdés, hogy jövőre ismét rajthoz állnak.

Csepreghy Máttyás városmenedzser



A népes sarkadi kolbásztöltő küldöttség Nagyszalontán

Hallotta?

Rövid híreink

Cukorbeteg egyesületi tagokhaz

Adományok kiosztása! Értesitem egyesületi tagjainkat, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2012. október 17-én 15.00 órától tartjuk a szokott helyen a nyugdíjas ház ebédlőjében.

Most szeretném kiosztani a Pusztatollakai Like Fest-től kapott adományokat. Feltétel: egyesületi tagsági díj rendezettsége.

Ekkor szeretném mindenkivel megbeszélni a tagsági helyzetét, a decemberi évzáró gyűlésünk idejét, helyét, lebonyolításának körülményeit.

Témánk lesz továbbá, a civil szervezeteket érintő változások megbeszélése, az inzulin kiírásának feltételei, és a november 17-i DIABETESZ világnapi rendezvény, továbbá az új vércukormérő készülékekkel kapcsolatos teendőink. **Major József** az egyesület elnöke

Meghívó - Roma Nemzetiségi Kulturális Nap

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat sok szeretettel meghívja és vár minden kedves érdeklődőt a 2012. október 20-án (szombat) 10.00 órai kezdettel, a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/b.) megrendezésre kerülő Roma Nemzetiségi Kulturális Nap-ra.

Kovács Béláné elnök

Meghívó -évzáróra

2012. november 16-án (péntek) 16 órai kezdettel a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete „Évzáró” vacsorát rendez. Helye: a Bartók Béla Művelődési Központ. A vacsora ára: 1700 Ft/fő. Jelentkezni a fogadóóránkon minden hétfőn 13-16 óráig a Vasút u. 11. sz. alatt vagy a 06/70/334-3393-as telefonon. Ismételtlen kérjük, akik még nem rendezték tagdíjikat, pótolják a fogadóórán legkésőbb november 30-ig.

Doba Mihályné szervezetvezető

Mozgáskorlátozottak hírei

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula-SARKADI CSOPORTJA-értesíti tagjait, hogy 2012. október 19-én (péntek) 10.00 órai kezdettel közgyűlést tart.

Helye: ANDI étterem Sarkad, Jókai utca

A gyűlésen tájékoztatást kapunk a mozgáskorlátozottak által érintő új rendeletekről. (Súlyadó, parkolás, gk.szerzési támogatás).

Majd egy szerény ebéddel megvendégeljük sorstársainkat. Tisztelettel és szeretettel várjuk meghívott vendégeinket és sorstársainkat. Gyűlésünket tombolasorsolással zárjuk. Jó egészséget kívánva tisztelettel:

Durkó Irén csoportvezető
Képiróné Széplaki Judit csop. vez. h.

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Sarkad Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve ezennel kiírja 2013. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2012/2013. tanév második és a 2013/2014. tanév első félévére vonatkozóan.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátterét a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.

A pályázók köre - „A” típus

A pályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2012 szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2013 őszén már nem áll fenn, úgy a 2013/2014. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2012/2013. tanév második félévére a

hallgató már beiratkozott a felsőoktatási intézménybe.

A pályázók köre - „B” típus

A pályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:
 a) a 2012/2013. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy
 b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; és a 2013/2014. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:
 - középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt,
 - a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója,
 - doktori (PhD) képzésben vesz részt,
 - külföldi intézménnyel áll

hallgatói jogviszonyban.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2013-ban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2013/2014. tanévben ténylegesen megkezdik.

„A” típus - Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.

„B” típus - Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

A pályázat benyújtása:
 Figyelem! Változás történt a pályázás rendjében!

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>. A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére.

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázat elbírálása:

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2012. december 10-ig. Az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon, határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálattól kizárja, és kizárását írásban indokolja.

Értesítés a pályázati döntésről:

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2012. december 17-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

je: 2012. november 15.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal 10. irodájában, Forrainé Nagy Mária-hoz kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

a) csak „A” típusnál - A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 2012/2013. tanév első félévéről.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt kötelelesen megnevezni.

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről, vagy arról.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázat elbírálása:

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2012. december 10-ig. Az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon, határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálattól kizárja, és kizárását írásban indokolja.

Értesítés a pályázati döntésről:

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2012. december 17-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA



2012. október 15-én (hétfő) este 5 órakor

indítja következő autótanítói tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

A fizetés 5 részletben történik. Minden segédanyagot díjmentesen biztosítunk. A bukások elkerülése érdekében ingyenesen korrepetálunk.

Érdeklődjön eddigi tanulóinktól a munkavégzésünkről, emberi hozzáállásunkról!

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor iskolavezető
Pászlomé Nóra korrepetáló

Telefon: 06-66/270-677, 06-70/452-48-

AZ ARANY RÓZSAKERESZT SZELLEMI ISKOLAJA előadást tart

AZ ALKÉMIAI MENYEGZŐ ÚTMUTATÁSA NAPJAINKRA
 címmel
2012. OKTÓBER 15-én (hétfőn) 18.00 órától
 Helyszín:
Sarkad Vendégház
 Sarkad, Gyulai út 4.
A belépes díjlan!

Kérje díjmentes tájékoztató levélsorozatunkat!
 Levélben: 6723 Szeged, Sándor utca 10.
 Interneten: www.lectorium.hu

Meghívó

bibliai előadásra

ZSIDÓSÁG, KERESZTÉNYSÉG, ISZLÁM

Világvallások válasza az ember kérdéseire

Előadó: **Dr. Reisinger János**
 irodalomtörténész

2012. október 20-án szombaton du. 3 órakor Sarkad Veress S u. 32. Adventista Gyülekezetben.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

Gyulai Hídi Séta

„Mert hiszem, hogy van holnap!”
 2012. október 14.

Tisztelettel és szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt a **GYULAI HÍDI SÉTA** rendezvény programjaira 14-18. óráig. Gyula Karácsony János Katolikus Gimnázium előtti rendezvényterén.

A rendezvény nyitott, INGYENES!

Tervezett programok:

- Ünnepélyes megnyitó a Karácsony János Katolikus Gimnázium előtti rendezvényterén.
- A jövő nemzedéke: óvodások és kisiskolások zenés tolmaja.
- Kiírt rajzpályázat eredményhirdetése/ témája: „Mit teszek az egészséges életért?”
- Közös zenés torna – rózsaszínből.
- Értékpályázat, a rózsaszínzalog, és a vöröskereszt.
- Hastáncosok bemutatója.
- Napsugár Anna Zenei Jeltánc művészet.
- A békésabbal Degre utcai intézményben lakó gyerekek zenés műsora.
- Energy Dance Cool táncsport felépése.
- Kepenyés Pál műsora.
- A résztvevők léggömböt engednek fel, üzenettel.

Támogatóink: FANI, MANUEL, Magyar Posta, COOP, Gyula, NADHAZI ATTILA, KATA FITNESZ, Gyula, BWT Egészséges víz mindenkinek!, K. Kata Fitnesz bemutatja, Gyulai Hentesek Hagyományőrző Egyesület bemutatja, Vértadás a Karácsony János Katolikus Gimnáziumban 14-17 óráig, Dirty Slippers - élő koncert

sport sport sport sport sport

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság – 8. forduló
 Idegenben sikerült az első győzelmet megszerezni!
Rákóczi Vasas – Sarkadi Kinizsi LE 1 : 2 (0 : 0)
 Orosháza, 150 néző. Vezette: Bánáthy

Rákóczi: Lévai – Boros, Dávid, Ludányi, Fehér (Pásztor), Szabó Á. Gulyás, Búza, Debreceni, Pardi (Lövei), Kánya (Baranyai). Edző: Polyák László.

Sarkad: Szóke – Cseke, Perlaki, Bende, Bali, Szabó B. (Kiss B.), Kovács T., (Bagi), Ilyés, Kádár, Erdei I., Ungor. Játékos edző: Bali István

Gólszerzők: Lövei a 79. percben illetve Ungor a 48. percben, Cseke a 88. percben.

Jók: Gulyás, Lövei, Baranyai illetve Perlaki, Bende, Bali, Cseke.

Edzői nyilatkozatok:

Polyák László: - Elől-hátul mindent megtettünk, hogy a Sarkad megszerezze első pontjait. Normális esetben ma gólfesztivált kellett volna rendeznünk.

Bali István: - Minden dolog, amelynek kezdete van, egyszer véget ér.

További eredmények: Szeghalom -Kondoros 2 : 1, Gyomaendrőd - Mezőhegyes 2 : 1, Mezőberény - Füzessyarmat 0 : 1, Méhkerék - Jamina 5 : 1, Tótkomlós - Szarvas 0 : 2, Csabacsúd – Nagyszénás 5 : 0, Bcs.-i MÁV – Dévaványa 0 : 2.

Ifjúsági mérkőzések:

Rákóczi Vasas – Sarkadi Kinizsi LE 12 : 0

További eredmények: Szeghalom -Kondoros 1 : 1, Gyomaendrőd - Mezőhegyes 1 : 1, Mezőberény - Füzessyarmat 5 : 0, Méhkerék - Jamina 1 : 1, Tótkomlós -



Felvételünk szeptember 29-én, a Gyomaendrőd (csikos mezben) el- leni mérkőzésen készült

Szarvas 1 : 2, Csabacsúd – Nagyszénás 1 : 1, Bcs.-i MÁV – Dévaványa 3 : 1.

9. forduló 2012. 10. 13. (szombat)
13.00 Sarkadi Kinizsi - Csabacsúd ifjúsági mérkőzés
15.00 Sarkadi Kinizsi - Csabacsúd felnőtt mérkőzés
Diószegi Imre

Kézilabda (Sarkad KSE)

A Sarkad KSE (Kézilabda Sport Egyesület) őszi szezonjának programja

Sarkad - Mezőberény: október 14. (vasárnap) 16:00
Kondoros - Sarkad: október 21. (vasárnap) 14:00
Sarkad - JALTE: október 28. (vasárnap) 16:00
Békes - Sarkad: novem- ber 4. (vasárnap) 17:00
Sarkad - Újkígyós: november 11. (vasárnap) 16:00
Sarkad - Gerla: november 18. (vasárnap) 16:00
Sarkad - Doboz: november 25. (vasárnap) 16:00

A hazai meccseket a sarkadkeresztúri sportcsarnokban játsszuk, ahol minden kedves érdeklődőt, szurkolót, támogatót szeretettel várunk.

Biliárd

Egyéni biliárd verseny lesz október 20-án 9 órától a Dominó Kávéházban. Nevezés a helyszínen, nevezési díj 1.000 Ft, mely egy ebédet is magába foglal (birkapörkölt). Az első három helyezett díjazott.

A bajnokság állása				
1. Szarvas FC	8	8	-	23: 4 24 pont
2. Csabacsúd	8	7	-	1 29: 6 21
3. Méhkerék	8	7	-	1 29: 8 21
4. Füzessyarmat	8	4	2	2 18: 9 14
5. Gyomaendrőd	8	4	2	2 13:12 14
6. Nagyszénás	8	4	2	2 13:13 14
7. Rákóczi Vasas	8	4	1	3 19:13 13
8. Mezőhegyes	8	4	-	4 12:15 12
9. Jamina SE	8	3	1	4 18:14 10
10. Tótkomlós	8	3	1	4 10:22 10
11. Dévaványa	8	3	1	4 9:21 10
12. Kondoros	8	2	-	6 11:17 6
13. Mezőberény	8	2	-	6 7:13 6
14. Szeghalom	8	1	3	4 11:16 6
15. Sarkadi Kinizsi	8	1	-	7 10:34 3
16. Bcs. MÁV	8	-	1	7 4:19 1



ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

Továbbra is itthon vagyunk!

Tisztelt Fogyasztó!

Az Ön ivóvíz szolgáltatójának neve megváltozott.

A Békés Megyei Vízművek Zrt. szolgáltatási tevékenysége az elmúlt

időszakban megyénken kívül is elnyerte számos önkormányzat megtisztelő bizalmát. Munkatársaink ma már nem csak megyénk, de nap mint nap az ALFÖLD megyén kívüli lakosságának ellátása érdekében is végzik elkötelezett munkájukat. Kérjük, a jövőben is szokott ügyfélszolgálatunkon forduljon hozzánk bizalommal!

Köszönettel az ALFÖLDVÍZ Zrt. csapata
www.alfoldviz.hu

Megemlékezés
„Némán megállunk sírod felett
s csendesen elrebegjük emlékedet”
Soha el nem múltó szeretettel
emlékezünk.

**ERDÉLYI KÁROLYNÉ
RÓZSIKA**

„Tudjuk, hogy nem jössz,
de olyan jó várni,
hazudni a szívnek,
hogy ne tudjon fájni.”
halálának **20.** évfordulóján.
Férje, gyermekei és családjaik.

Megemlékezés
„Lelek, mint fehér galamb, csendesen messzire szállt,
hiába keresünk, könnyes szemünk már soha nem talál.
De tudjuk, hogy a csillagok közt a legfényesebb Te leszel,
utat mutatsz, mert szívünkben mindörökké létezel.”
Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

Bujdosó Antal
volt Kapocs u.12/B sz. alatti lakos

halálának **1.** évfordulóján (10.14).
Szerető felesége, lánya, édesanyja,
testvérei és rokonai

Az Okmányiroda ügyfélfogadása
Hétfő:..... 7.30-16.00 Szerda:..... 7.30-16.00
Kedd:..... 7.30-12.00 Csütörtök:..... 7.30-16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

ALBÉRLET
Lakás kiadó T:06/20/269-8979

ÁLLAT
Malac eladó T:06/20/386-1487

Hízó eladó T:06/66/276-142
Középtermetű jó házőrző 10 hetes kiskutyák ingyen elvihetők Vécsey u. 36. T:06/66/611-915

INGATLAN
Családi ház áron alul eladó Kapocs 12/B T:06/30/619-6815

1,5 szobás összkomfortos kis ház Bojti u. 14 alatt sürgősen eladó 1A:2,8M Ft T:06/30/516-6929

Családi ház eladó Kapocs 12/A csere is érdekel különbözletet fizetek T:06/30/228-9618

Régi típusú felújított 2 szobás lakás eladó 1A:3,5M Ft T:06/30/346-2033

Munkás 11 ház eladó T:303090862

Földszinti lakás betegség miatt sürgősen eladó ár:5,5M Ft T:06/70/551-7328

Bárkás 3 alatti családi ház eladó ui. 4 fiókos fagyasztó-szekrény + kishűtő T:06/70/636-7653

Béke sétányon 3. em.13. lakás eladó vagy kertés csere érdekel T:06/30/906-8239

2 szobás emeleti lakás a városközpontban eladó T:30/6558070

Vasút 105 alatti felújított ház olcsón eladó T:06/70/385-7294

Geszt Petőfi S. u. 44. alatti lakóház üzlethelyiséggel, azonnali beköltözhetőséggel eladó T:06/66/611-915 és 70/213-2352

MUNKÁT KÍNÁL
Önállóan, igényesen dolgozni tudó kőműveseket felveszek T:06/70/632-6639

EGYÉB
Házi készítésű tészta rendelhető ui. rokkantkocsi eladó Munkás u. 73.

Gáztűzhely eladó Ady Endre 17.

SZOLGÁLTATÁS
Redőny, aluredőny, szalagfüggöny, szunyogháló, relaxa, harmonikaajtó = kényelmes otthon. Hívjon fel! 06-30/205-9968

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Tölgy bükk nyár tűzifa rendelhető, szénre előrendelést felveszek, bontott téglá eladó T:06/20/348-3475

A Rózsa Tűzépen akár tölgy nyár ! kuglizva vagy konyhakészben ui. keményfából 2-3 m-es széleszka Gyulai út 37 T:70/439-0800

Köszönetnyilvánítás
„ A Te szíved nem dobog már, a miénk vérzik,
a fájdalmat, a szenvedést szeretted érzik.
Segítő szavad örökké halljuk,
dolgos kezed mindig érezzük,
könnyes szemmel sírodra nézzük.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Szegedi Lajosné
szül. Sajti Róza -élt 73 évet-
volt Pacsirta u. 14. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.
Szerető férje, fia, lánya és volt párja, unokái

Köszönetnyilvánítás
„Egész életeden át szívesen dolgozva
Szerényen éltél, most bánatot ránk hagyva csendesen elmentél.
Órök álom zárta le drága szemed, megpihenni tért két dolgos kezed.
Édes jó anyukánk, Isten veled!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Erdei Istvánné
szül: Széplaki Mária -élt 55 évet -
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés
„ Elcsitult a szív, mely értünk dobogott, Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott, Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

Képiróné Sárközi Beáta
volt Vasút u. 69. sz. alatti lakos

halálának **8.** évfordulóján.
Szerető férje és gyermekei

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu

Hirdetésfelvétel
Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis Lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV
Sarkad Tévé

A Sarkad TV képviségének
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat
Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:
Szabó István

A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2./b
(Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:
Paródi & Balogh Kft.

Nyomatás:
Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374